

其实比特币涨停多少美元的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币涨停多少美元了，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币涨停多少美元的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [我几年前买了20个比特币，现在不想上班怎么办？](#)
2. [炒比特币以太坊虚拟币这种真能赚钱吗，有没有稳定方法？](#)
3. [区块链能火多久？](#)
4. [假如比特币真的成为一种世界通用货币，世界会怎么样？](#)

我几年前买了20个比特币，现在不想上班怎么办？

恭喜你你可以不上班了，但并非财务自由，可以旅游干点自己喜欢的事，但必须理财，不过大概率你都干不了，为啥？因为我早已看穿你次牛逼的本质，哈哈

炒比特币以太坊虚拟币这种真能赚钱吗，有没有稳定方法？

能赚钱的都是专门研究数字货币的金融大佬，在投资市场，他们具备方方面面的条件和技能。

业余爱好的，投机的都很难赚钱，因为不懂。

币圈就是一个大赌场，有高收益就有高风险，真要赚大钱，看你有不有这方面的技能和运气！

投资市场赚钱的二八定律永远存在

一个人，永远赚不到认知以外的钱，看不懂不做。

稳定赚钱的，看好一两个龙头币，利用30%的闲钱进行价值投资。

区块链能火多久？

没那么高深，别听他们说的那么玄，区块链的最大作用不是虚拟币，而是信用记账体系，你现在用支付宝买东西就是信用体系。

你可以这么理解，假设有一笔交易，以支付宝的模式就是你付款成功的同时，就可以拿东西走了，其实支付宝充当了中介，见证了你和卖家，并做了担保。

区块链就是你有这次交易，记账的不是中介，而是其他用户，一群人为你做了见证，并把记录写进区块，然后很多区块构成链，这就是最简单的方式。

所谓虚拟币就是别人为你见证交易了，你总得付手续费吧，给现金转账都不可能，那就不用虚拟信用吧，这就是虚拟币的作用，如果说区块链是一台永远运转的机器，虚拟币就是驱动的柴油。

至于火多久，一项新技术出来特别是区块链这种无法作弊的记账出来，会在很多领域取代可以被篡改的记录，比如个人或公司财务记录，信用记录，医疗记录，行车记录，健康记录，等等，多人记账保证了记录无法被篡改和真实性，可以说在某些特定领域，区块链会一直火下去，直到出现可替代的新技术为止。

假如比特币真的成为一种世界通用货币，世界会怎么样？

谢谢悟空问答的邀请！

首先，引用一个网上的段子，某公司尾牙年会抽奖，一员工中了大奖——10个比特币，上台致谢：“感谢公司愿意把价值63万的比特币作为奖品给员工；其次，我觉得我非常幸运能够抽到大奖拿下这59万；我觉得我得好好规划下怎么花这57万；毕竟55万不是一个小数目……”这位员工一边看着大屏幕上比特币的即时价格，一边断断续续地说着。

这虽然是个夸张的段子，但从某种程度上描绘了比特币的价格跌荡起伏的特性，涨跌幅度每小时在5%、每天在10%之间，这在其他金融市场是可能是要涨停或跌停的节奏，在比特币上太稀松平常了。

不说别的，单就是这点，就可以想象，如果比特币真的成为一种通用货币的话，这个世界将瞬间不可思议、混乱不堪！

更别谈其他方面，如全球比特币高度集中，950人的小圈子，掌握了40%以上的比特币，高盛和FBI又掌握了15%的比特币，有统计，美国人掌握了80%的比特币。

另根据比特币市场的地址来区分的调查，1%的地址控制了全球一半的市场、4%的地址控制了全球的95%比特币。

想一下，这样的东西可能成为世界通用货币吗？

事实上，由于绝大多数掌握在极小人群的手中，也就是说，这么一个由庄家控制的小盘，比特币已成华尔街最佳收割韭菜的工具。

在这点上，和其他金融产品相比：

楼市一般得至少培养15年到20年（甚至更久），才可能剪一次羊毛；股市至少得养个5年到10年（一代人），割一茬韭菜；商品市场，如黄金，虽然也反复上下，可幅度不大，而且一进入熊市就会待个十几年之久（如之前上个世纪80年代一直到21世纪之初；如这次，已经熊市五年，还将在漫漫熊市之中.....）。

而比特币，所谓“币圈一日，人间一年”，市场全年365天、日夜无休。傻子又太多，骗子都不够用，几个月就能培养一批新韭菜，太爽了，怎么可能不反弹（忽悠新韭菜进入）、再下跌（割一茬韭菜），再反弹（忽悠新韭菜进入），再下跌（割一茬韭菜）.....就这样不断地反复收割.....

结论，比特币不可能成为一种世界通用货币，而已经成了华尔街最佳的炒作工具。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！